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ggggggggggg%%ééégééggéé%%E’%E% ‘ Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter und der Tausender gehen nicht ber 40
12 27 7 [482] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, vierstellig, bis 40
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
1|/7|/6|9€ 3(2(3|4|4|ct 2/5/0/4|3€ 3/0(7/0|9|ct
+/5/5|0|8€ -|7]0]1|2]|ct -11/9]1|6€ -19/8]2|5]ct
+1211|2|3€ -16(3]2|4|ct -1913|7]9€ -11]2]1|6|ct
+/5/0]|9|2€ -18]915|3|ct -1411]12|2€ -16(3]5|2]ct
+12/9|0]|9€ -181213|1ct -11/8|0|7€ -13/6]2|8]|ct
+ F Merkzahl - F Merkzahl - F Merkzahl - F
1/6/0/9|8€ 34|04 3/2(6|0K€ 6(4/1|6[€
- 2|79 +12|0(7]4€ +(3[5(3|9€ +/3/9|0|0€
-19/1|6|8€ +|5|5|5|5€ +19(7]|4|5€ +4|4|5|4 €
- 1/9|6€ +|8|3|4|9€ +14(9|1|8K€ +12|0|2|8€
-12]5|9|6[€ +|6|5|/6|3€ +19(9|0|5€ +|5|6|7|3€
F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
A\
&
Zahle die gedruckte Ziffer: 6 =[] Rechne\nNet
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%88%288%888%%%%%%%%%%%%%%gg;ﬂ%% ‘ Losung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter und der Tausender gehen nicht ber 40
12 27 7 [482] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, vierstellig, bis 40
Zusammenzahlen oder Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
1|/7|/6|9€ 3(2(3|4|4|ct 2/5/0/4|3€ 3/0(7/0|9|ct
+/5/5|0|8€ -|7]0]1|2]|ct -11/9]1|6€ -19/8]2|5]ct
+1211|2|3€ -16(3]2|4|ct -1913|7]9€ -11]2]1|6|ct
+/5/0]|9|2€ -18]915|3|ct -1411]12|2€ -16(3]5|2]ct
+12/9|0]|9€ -181213|1ct -11/8|0|7€ -13/6]2|8]|ct
+ (2|23 Merkzahl 2 1)1 Merkzahl 3|1{S3 Merkzahl 2|12 |2
1740H€ 18250t 7815@3 968@Ct
1/6/0/9|8€ 34|04 3/2(6|0K€ 6(4/1|6[€
- 2|79 +12|0(7]4€ +(3[5(3|9€ +/3/9|0|0€
-19/1|6|8€ +|5|5|5|5€ +19(7]|4|5€ +4|4|5|4 €
- 1/9|6€ +|8|3|4|9€ +14(9|1|8K€ +12|0|2|8€
-12]5|9|6[€ +|6|5|/6|3€ +19(9|0|5€ +|5|6|7|3€
2 | e Merkzahl + 12| 2 Merkzahl + [ 3|12 Merkzahl + (2 ]|1]2
3855%? 2594E€ 3136H€ 2247E€
A\
&
Zahle die gedruckte Ziffer: 6 = Rechne\nNet
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